

小兔子和狼的故事

养正小学三年级二班 张雅涵 指导教师 王雪

从前,在大森林里住着小兔子一家和其他小动物,有一位森林国王狮子。

小兔妹妹名字叫白白,爱玩布娃娃,看书。小兔子名叫乐乐,活泼可爱,爱看书、画画、学习,小兔子在学校可是前几名呀!小兔爸爸爱看报纸,是位作家。小兔妈妈爱看电视,是位画家。

有一天,小兔子去采萝卜。狼看见了狞笑着小声说:“小兔子你可逃不了了。”乐乐东采一个萝卜西采一个萝卜,就这样乐乐不知道怎么回家了。当小兔子走到一棵大树后时,大狼突然跳出来把小兔子给抓住了。

小兔子哇哇地哭了。这时他想出办法:可以用腿蹬大狼。然后他就用吃奶的劲狠狠地蹬大狼。乐乐东一蹬西一蹬,左一蹬右一

蹬,最后用劲往右一蹬,蹬住了大狼的眼睛。大狼“嗷”地一下就跑出来,逃跑了。

过了几天,大狼向狮子王告状说:“大王,小兔子乐乐打人,无缘无故打人。”这一说正好让小猴子听见了,小猴子赶快告诉了小兔子一家。

小兔子一家就赶快去找大王评理。在路上,发现大狼正要走,就悄悄地走了另一条路。到了狮子王的家里,他们说:“大王,是大狼想抓小兔子乐乐,乐乐才反抗的。”国王说:“你们就是兔子一家吧!”小兔子一家异口同声地说:“是的。”小兔子妹妹说:“是大狼先欺负哥哥的。”旁边的小猴子、小鸡、小鸭都说:“小兔子妹妹说的没错。”国王又问:“狗大臣你相信吗?”“相信,因为小兔子乐乐根本打不过大狼呀!大狼一定是撒谎的。”最后,国王就把大狼抓过来打了他个落花流水。再以后,没有人和大狼交朋友了,而小兔子乐乐的朋友越来越多。

本打不过大狼呀!大狼一定是撒谎的。”最后,国王就把大狼抓过来打了他个落花流水。再以后,没有人和大狼交朋友了,而小兔子乐乐的朋友越来越多。

过几天,大狼想了一个办法。他发明了一种药水,可以让小兔子乐乐的朋友不跟乐乐玩跟自己玩。这天,大狼看好了时间,把药水洒到地上。一下子乐乐的朋友都到了大狼跟前,和大狼一起玩了。乐乐觉得有点不对劲:刚才还玩得好好的,怎么一會兒就去跟大狼玩了?

小乐乐一直想了好多天,终于到了一天晚上,乐乐梦见一个小天使对他说:“大狼把一种药水洒到地上,你的朋友就都跟他玩了。”接着天使给他一个新的药水,对他说:“这个药水可以帮你。



你就学大狼的方法,把药水洒到地上就好了。”说完天使走了。

第二天,乐乐把药水洒到了地上,果然朋友们有都回来了。大狼恼怒地说:“乐乐,我跟你没完!”

但到了秋天,乐乐和白白一起出去拔萝卜,他们看见红红的叶子像一枚枚邮票,寄给每一个小动物,告诉他们:“冬天快来了!”

他们看见小溪在流动,好像在说:“冬天要来了,我要去大海的怀抱里了。明年春天再见吧!”菊花被风吹的开始摇晃,好像在跟动物和太阳说:“再见。”乐乐和白白采完萝卜回家了。在路上,他们看见在冻得发抖的大狼。到了家,他们帮爸爸妈妈一起整理东西,准备过冬了。

多变的老爸

惠安小学

三年级五班 林子誉

指导教师 蒋文华

我的老爸很多变,就像个魔术师一样。下面就让我来给你们介绍一下吧。

我的老爸虽然眼睛近视,但是他的眼神特别的好,有时我和老爸一起去爬山,山上奇怪的东西都是爸爸最先发现的,我和妈妈都管他叫“千里眼”。

我的老爸说他懒吧,可是有时也很勤快。看他在家没事,我和妈妈叫他一起出去散步,他就坐在沙发上,懒洋洋地看着电视,任凭我们怎么叫他,他也不肯挪一下身子。可是,他工作起来却非常的勤快,有时忙起来,他会一直干到十二点才睡觉,早上还早早地起来去上班,你们说他不是很勤快吗?

我的老爸有时很骄傲,可是有时又很谦虚。当我和妈妈遇到自己解决不了的电脑方面的问题时,我和妈妈就会请教我们家的电脑高手——爸爸,他会帮助我们,每当问题解决完后,爸爸脸上总会露出一副洋洋得意的样子,显得非常的骄傲。可是当他给客户处理数据的时候,他又是那么的谦虚,每当客户打来感谢的电话,他总会谦虚地说:“不客气,不客气!”

爸爸有时很聪明,我不懂的问题他都能帮我解答。可他有时也很糊涂,无论妈妈怎么说,家里洗水间的灯他经常会糊里糊涂的给忘记关掉,为这事也没少受到妈妈的埋怨。

这就是我的老爸,一个多变的爸爸。但我很喜欢他。

春之声

潇翔小学五年级二班 刘玉澄 指导教师 门慧波

是谁将那万物从睡梦中唤醒?是谁将那北风哥哥换成了春风姐姐?是谁将枯黄的花草带来了美丽的衣裳?是谁将那森林的休止符擦去,换上了优美的乐曲?是她,是她,是那美丽的春姑娘。

是春带走了冬,为大自然

换上了那迷人的微笑。河水欢快地歌唱,因为好心的春姑娘为它换上了蓝背心;小草在风中跳舞,因为细心的春姑娘为它换上了美丽的绿衬衫;花儿在春风中绽放出那迷人的微笑,因为细心的春姑娘为它换上了五颜六色的衣裙。心灵手

巧的春姑娘为大地母亲做了一件色彩斑斓的新装,上面绣着红花绿草,高山流水,以及那一片祖国的大好河山。

春天,江山如画;春天,万紫千红。春天以其独特的姿态,美妙的音符,为我们演奏出一曲又一曲动人的乐章。

种水生大蒜

栖霞市实验小学 四年级九班 郝一静 指导教师 潘文华

开,就露出一个个白胖胖的大蒜娃娃,头上还戴着一顶绿帽子呢!真是太惹人喜爱了!一会儿,我就扒了一小碗大蒜瓣。

妈妈拿来一个小碟子,找来牙签。拿起一个大蒜用牙签穿进大蒜瓣的中间偏斜的地方,说这样就穿不到大蒜的芽了。接着再穿进一个,两个……一根牙签穿进了五、六个蒜瓣,成了大蒜串。我学着妈妈的样子也穿起来,第二串、第三串……一会我们就把大蒜瓣穿完了。然后我把大蒜串整齐地摆在碟子里,又往碟子里倒进了一些清水,就大功告成了。

第二天早上起床,我迫不及待地去看我的水生大蒜,发现原来只有几毫米的芽已长高了一

厘米,嫩嫩的,绿绿的,真可爱!而且不光芽长了,还长出了短短的、白白的根呢。我赶紧又浇了点水,心里想:“大蒜,你快点长吧,我会每天给你水喝,照顾好你的。”我的眼前仿佛真的出现了一片长得高高的、绿绿的叶子的大蒜。

过了几天,大蒜的小芽又长高了,两厘米,绿油油的,下面的根也越长越长,都长在一起,分不开了。我每天观察它,当它的水喝完了,我就拿着一个小杯子把水倒进小碟子里,我想:“大蒜大口大口地喝吧,这样你们才会长得更快,更壮的。”

望着这盘水生大蒜,我的心里美滋滋的。我希望水生大蒜快快长大,到时我就可以品尝劳动的果实了。



春天来了,老师布置了一个特殊的作业,让我们回家种水生大蒜,并且观察它。

星期天中午,我和爸爸、妈妈从奶奶家精心挑选了一些发芽的大蒜。一回到家,我就急急忙忙去扒大蒜的皮,那些皮薄薄的,一扒

蚊子大战

毓璜顶小学 五年级二班 于涛鸣

在人生中,有许许多多的第一次。它们有一些能让我开怀大笑,又有一些能让我回忆无穷。它就像一个五味瓶,把我人生中的酸甜苦辣咸储藏在了里面。这一次,我要把我人生中第一次与蚊子大战写出来。

在我七岁的某一个夏天的早晨,妈妈有事外出。她临走前告诉我:“儿子,妈妈今天有事,在家里好好写作业,别偷懒,我回来检查。”我毫不犹豫地答应了,因为我的作业已经写完了!看来,姜还是“小”的辣!但是,人算不如天算,我还是被老妈暴揍了一顿。为什么呢?且听我慢慢讲来……

老妈走了以后,我以快如闪电的速度跑到了冰箱前面拿了一根冰棍。这时候还是夏天,蚊子经常光临,当我被一

只蚊子“叮”上了的时候,我依然淡定地吃冰棍,因为我并不知道“吸血鬼”的光临。突然,我感到手背上十分痒,往那一看,原来“吸血鬼”已经侵略到我身体的领土了。我忍着手背的痛痒,闪电般拿出我的“杀蚊两件宝”!说是“杀蚊两件宝”,其实就是喷水器和苍蝇拍。于是,一场“人蚊大战”开始了。

我先给自己的手背一巴掌,想用我的“五指山”拍死它,但蚊子没拍着,我的手背上却多了五个红指印!狡猾的蚊子却唱着凯歌飞走了。目标搜寻中……!终于,它好像累了,停在一个瓶子上休息。我看见蚊子休息,立刻用出了“杀蚊一拍”这个绝招!“啪”!但是在我沾沾自喜的时候,我的“敌人”

正优哉游哉地在房间里“散步”!而可怜的瓶子,早已在我的苍蝇拍和地心引力的作用下,四分五裂了。看到这一情景,我不禁火冒三丈,立刻用了我的第二必杀技:“喷一喷”。我拿着喷水器疯狂的攻向“敌人”,果然,它被我的必杀技命中了!当我正要拍中他的时候,它却被我拍出的风吹边上去了。我愤愤地盯着蚊子,而“敌人”也愤怒得看着我!我们就这样僵持着……。

突然,我以迅雷不及掩耳之势拍向蚊子,而蚊子却再一次轻巧躲开了。我怒火中烧,一直不停地拍蚊子,蚊子也一直再东躲西藏……我我突然灵机一动,我可以一边喷水,一边拍蚊子啊。于是,我双管齐下,啪啪啪,啧啧



啧,最 终,蚊子打 着了,但房间里 却是水淋淋、湿漉漉的, 如同水晶宫,到处是水!

妈妈回来了,看到了房间里的狼藉场景,气不打一处来,用出了“河东狮吼”的训斥和“排山倒海”般的狂揍,这下,我可是被打的“万紫千红”、“魂不附体”、“体无完肤”!但我,我的内心深处却仍然很有成就感,因为,我打死了我的敌人,一只胆肥的大蚊子。

特别的家长会

栖霞市实验小学

四年级九班 郝一静

指导教师 潘文华

这学期的家长会真特别,要分两批,需要家长和孩子一起参加。而且,需要两位主持人,经过层层选拔,我幸运地当上了周四家长会的主持。周四下午,老师让一些同学自己装饰黑板,写上“欢迎爸爸妈妈”。老师又让我们照主持词排练了几遍。

晚上六点,我和妈妈准时来到教室,参加家长会。老师先放了一段录像给我们看。然后,我和邓越秀拿着夹子闪亮登场了,我先看了看下面,座位上坐满了孩子和家长,都在看着我们,我有些激动,又有些害怕,感觉心在怦怦地跳。这时,我看到妈妈向我投来赞赏、鼓励的眼光,我终于放松下来。第一项是班主任刘老师讲话,接下来是同学们的展示。首先是两个同学演讲,我是第一个,因为刚参加比赛,所以我大声地熟练地有感情地演讲完,家长和同学给我报以热烈的掌声。第二项是作文展示,因为我是在最前面,所以我第一个读作文,然后同学们一个接一个的下来展示,无论读的怎样,家长都给以热烈的掌声。第三项是默写展示。我赶紧回到座位上准备好,邓越秀读词语,我默写,家长在旁边看。一共二十个词语,都是前四个单元最容易错的,还好,我都会。默完了,家长给我们批。妈妈给我批完了,说:“不错,全对了。”我很高兴。第四项是计算展示。老师发下的纸上有20道计算题,说开始做。同学们都屏息凝视看着题,飞快地做着。一会就有同学举手,说做完了。我真着急,一些最熟悉的简便方法也忘了。妈妈在旁边鼓励我:“别紧张,好好想想。”我好不容易做完了,时间也到了。老师在屏幕上出示了答案,让家长对照批一下,我错了一个。妈妈说:“计算速度还要加强啊!”最后一项是英语口语展示,虽然我会,因为紧张,我还是说错了一个单词,妈妈安慰我说:“你很棒!”当宣布家长会结束时,我才把心里悬着的一块石头落下来。

今天的家长会上,我们把自己的学习展示给家长看,也让家长了解了我们在学校的情况。我想我们应该好好学习,努力提高,让父母在家长会上露出欣慰的笑。